

被提问时“大发脾气”

大学教师骂小学音乐教师是“夜壶”

骂人者任职大学华中师大称正在处理

本报讯 针对有本校教师在公开教研活动中称小学音乐教师为“夜壶”一事，华中师范大学音乐学院相关负责人昨天向澎湃新闻记者表示，学校正在处理此事，会在全院大会上宣布处理结果。

12月10日，有网友在天涯社区发帖称，12月4日在武汉小学报告厅举行了一场音乐教研活动，聘请了华中师范大学一甘姓教师为大家介绍一款即将推广应用的AI智能音乐学习软件。

在提问环节，有教师提了一个操作过程中的实际问题。“当时全场小学音乐教师都觉得说得很实在，自发鼓掌两次。”甘姓教师随即“大发脾气”，说小学音乐教师在学校没有地位是活该，就像夜壶一样，学校要表演节目了就拿出来用一下，不用了就放在床底下，态度非常强硬。

发帖人称，当时全场有100多位教师，觉得人格受到了极大侮辱。基层音乐教师每周20多节课，非常辛苦，这样的名校教

师如此粗暴对待基层音乐教师，是否具备基本素质和教养。后甘姓教师在其管理的QQ群内道歉称，自己太心急说了不恰当的话，向教师们道歉并恳请原谅。但几分钟后，甘姓教师就将QQ群解散。

华中师范大学官方网站显示，2004年6月至今，甘姓教师任该校音乐系小提琴专业教师。

华中师范大学音乐学院办公室工作人员12月10日告诉记者，该事件发生后，有小学音乐

教师在武汉城市留言板发帖反映此事，教委已经回复并做了发帖老师的工作。涉事甘姓老师也在QQ群内向小学教师们道歉，目前学校和校纪委都在处理此事。

华中师范大学音乐学院一负责人告诉记者，虽然甘姓老师参加的活动是在校外，但也代表了学校和学院，学校、学院都在处理此事，经过一定的程序后，会在全院大会上宣布处理结果。（周琦）

“劈腿多名女子”北大一老师被解聘

本报讯 12月2日，北京大学一博士生导师、助理教授被人公开举报，称其与多名女子存在不正当关系。昨天，该博导被撤销教师资格，并被解聘。

昨天下午3时37分，澎湃新闻记者从当事人刘女士处获悉，她刚刚接到北大校方相关人员的电话通知，称被举报人、北京大学博导、助理教授冯仁杰已被北大解聘，校方取消其研究生导师资格，将于近日公告。

约三分钟后，北京大学官方微博发布了冯仁杰严重违反师德师风被解聘的情况通报。

昨天下午2时左右，北京大学党委宣传部工作人员告诉记者，博士生导师冯仁杰被举报事件的处理结果已出，近期将通过北大官方平台向社会发布。（薛莎莎）

居民楼玻璃掉落 骑车大妈被砸重伤 房主被警方带走调查

本报讯 据《都市快报》报道，昨天早上，浙江省杭州市庆春东路一块玻璃从楼上掉下来，砸中一位大妈。医院称，大妈的主要受伤部位是左边面部和颈椎，左边肩胛骨和肋骨多处骨折。

据附近的环卫工大姐说，昨天上午7时40分，她正在庆春东路62号1-2幢的巷子打扫垃圾，突然听到“砰”的一声，她回头一看，楼上一块玻璃砸下来，一位骑着自行车经过的大妈被砸倒在地，头上流了很多血，晕倒在地。附近的路人赶紧报了警。当时自行车压在大妈的脚上，大妈脸上都是血。

环卫工大姐到保安岗亭那边拿了一个毯子盖在大妈身上，然后问她：“你儿子电话是多少？”受伤大妈说：“让我想想。”大概过了20分钟，120赶到。环卫工大姐称，受伤的大妈也住在这附近，估计是准备出门买菜的。

记者在现场看到散落一地的玻璃碎片，有些还带着血迹。

记者了解到，玻璃是从5楼窗户落下的。邻居说，房主是一个30多岁的男子，这套房子买下装修好，空在那里已经有两三年了，这段时间没有住过，也没有对外出租过。最近这段时间，房主才来住下，不知道为什么，玻璃突然就掉下来了。目前，房主已经被警察带走。

记者赶到邵逸夫医院，秦绪常医生说，大妈姓李，今年62岁，她被送到医院时生命体征还算平稳，主要受伤部位是左边面部和颈椎，左边肩胛骨和肋骨多处骨折，还出现气胸等症状。

杭州新河玻璃厂负责人老何，做玻璃门和其他制品三十多年。记者把图片给他看，并把情况告诉了他，他说掉下来的玻璃不是钢化玻璃，像这种有门框的固定玻璃突然脱离，无外乎这几种情况：周边胶水没胶好；有外力推玻璃；有风导致玻璃晃动脱落。

警方初步调查排除房主故意扔玻璃的情况，具体情况还在进一步调查中。（朱家豪）



采冰“进行曲”

昨天，在松花江哈尔滨段，工人进行采冰作业。

目前，松花江哈尔滨段已进入“采冰季”，有关部门组织工人在封冻的松花江上采冰，用于哈尔滨市各个冰雪景观的制作。

新华社发(谢剑飞摄)

贵州一婴儿在医院被假护士抱走

孩子已找回，犯罪嫌疑人被抓获

本报讯 “(贵州省)惠水县涟江医院内，一新生儿被人贩子抱走”的寻人启事引起关注。12月10日，惠水县公安局通报称，被盗女婴已获救，犯罪嫌疑人李某被抓获。昨天，记者从婴儿父亲卢先生处获悉，目前孩子情况稳定，感谢网友们的帮助和关心。

网上消息称，12月8日5时28分，一女子假扮成护士从医院抱走孩子，家属愿提供5万元至10万元的报酬寻人。消息中留下了家属的电话号码。

12月10日晚22时许，惠水县公安局在官方微博发布关于此事的警情通报，接到群众报警后，专案组民警经过56个小时努力，于12月10日14时，在惠水县涟江街道将犯罪嫌疑人李某抓获，被盗女婴成功获救。民警第一时间将婴儿送到医院进行全面检查，该婴儿身体指标正常，未出现异常。目前，审讯工作正在开展中。

卢先生回忆，女儿于12月7日凌晨5时50分在惠水县涟江医院出生。出生后，母女俩一起

被护士送到住院部3楼的产科。妥善安置后，母女俩一起睡在病床上，卢先生则坐在病床旁边的椅子上守着她们。但因为他太疲惫，他不知道何时睡着了。

卢先生称，女儿和爱人住的病房内还住了另外3名孕妇和他们的家属，事发时，病房内有10个人。12月8日凌晨5时50分，卢先生醒后发现病床上只剩下妻子，孩子却不见踪影。

最初，他以为是护士把孩子抱去做检查，便到护士台询问情况。护士却称并未抱走孩子。

意识到不对劲，卢先生赶紧报了警。“民警赶到医院后，我们一起去看了监控录像。”卢先生称，在监控中，看到一名护士打扮的中年女子进入病房将孩子抱走。

卢先生称，从监控中能够清楚看到，12月8日4时10分，该女子在更衣室内近40分钟，出来后穿了一身护士服并戴着口罩。她抱出孩子后迅速离开了医院。“警方让医院的人看监控，确认了这个人不是医院的医护人员。”（新京）